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KBaapaTrHblie ypaBHeHMHS .
33)]3HI/ISI AJIsl TPCHUPOBKH

Pemmre ypaBHeHne %X °_48=0.

Ecnu ypaBHenue umeer Oojee OJHOrO KOpHS, B OTBETE 3aMMIIUTE MEHBIIUN
13 KOPHEU.

OTBeT:

2
Pemmure ypaBuenue X —20 = X.

Ecnu ypaBHeHue ummeer 0OoJjiee OAHOTO KOPHS, B OTBETE 3aMHUIIUTE OOJBIIUN
W3 KOPHEU.

OTBeT:

Pemnre ypaBHeHue 5x°~10x=0.

Ecnu ypaBHeHue umeer Oojiee OJHOrO KOpPHS, B OTBET 3alUIINTE OOJBIIUN
13 KOpPHEU.

OTBeT:

Pemmre ypaBHeHuE 2X *_3x+1=0.

Ecnu ypaBHeHune umeer Oojiee OJHOTO KOpHSA, B OTBET 3alUIIMTE MEHBIITUN
W3 KOpPHEU.

OTtBeT:

Pemmte ypaBHeHUE S5X 2+ 9x+4=0.

Ecnu ypaBHeHue mmeer 0OoJjiee OAHOTO KOPHS, B OTBETE 3aMHUINUTE OOJBIIUN
13 KOpPHEU.

OTBeT:

Pemute ypaBHeHue 4x%-20x=0.

Ecnu ypaBHeHue mmeer 0OoJjiee OAHOTO KOPHS, B OTBETE 3amMUINUTE OOIBIIUNA
13 KOpPHEU.

OTBeT:
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Pemute ypaBHEeHHe 5x°~12x+7=0.

Ecnu ypaBHenue mmeer 0OoJjiee OAHOTO KOPHS, B OTBETE 3aMHUINUTE OOJBIIUN
13 KOPHEU.

OTtBeT:

Haiinure kopeHs ypaBHeHus (X +6) ’= (x-10) 2,

OTtBeT:

Haiinure KopeHs ypaBHeHus (X + 3)2: (x+8) &

OTtBeT:
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